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Slovensko.Digital vyzýva ministerku informatizácie na stiahnutie materiálu Správa o plnení 
NKIVS z rokovania Vlády SR 

 
 

V Bratislave, 12.4.2023 

 

 
Na dnešné rokovanie Vlády SR bol predložený dokument “Správa o plnení Národnej koncepcie 
informatizácie verejnej správy”. Ide vlastne o odpočet, ako sa verejnej správe darí plniť vlastnú 
stratégiu pre rozvoj eGovernmentu. Je to zároveň hlavný pravidelne vládou prerokúvaný materiál v 
tejto oblasti. 
 
Hlavný záver tejto správy je, že “pokračujeme bez zmeny”. Aká je však realita? Od schválenia 
NKIVS v decembri 2021 však vidíme iba minimálny pokrok. Za posledné roky bolo zrušených 
množstvo projektov. V medzinárodných porovnaniach eGovernmentu je dlhodobo Slovensko na 
chvoste. Vo množstve tém neplníme vlastné zámery - ako aj vidno z neuspokojivého stavu 
merateľných ukazovateľov prezentovaných priamo v materiáli ktorý má vláda dnes prerokovať.  

 
Dokonca pre samotnú NKIVS ani po viac ako roku od jej schválenia nie je vypracovaný plán jej 
naplnenia. Úrady si takto už druhý rok neaktualizujú vlastné plány čo budú s informatizáciou robiť - 
Koncepcie rozvoja informačných technológií. Nepoznáme komplexný plán ani pre najdôležitejšie 
inštitúcie - MIRRI, MV SR, alebo NCZI. Takto ďalej pokračovať v žiadnom prípade nepovažujeme 
za správne. 
 
Ako vizitka mimoriadne zlého stavu v riadení eGovernmentu svedčí aj skutočnosť, že Správa o 
plnení NKIVS nielen že nebola ani len diskutovaná a pripomienkovaná Radou vlády pre 
digitalizáciou verejnej správy, bola poslaná na “schválenie mailom” zopár dní pred uplynulými 
sviatkami. Na rokovanie vlády bola však bol materiál zaslaný ešte predtým.  
 
Preto Ministerku investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky vyzývame 
na realizovanie nasledovných krokov: 
 
- stiahnuť materiál z rokovania Vlády SR 
- umožniť pripomienkovanie Správy o plnení NKIVS 
- zvolať k tomuto materiálu riadne zasadnutie Rady vlády 
- ako súčasť materiálu na rokovanie Vlády SR predložiť pripomienky a ich vyhodnotenie 
 

 


